
名まえ

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ９ ８.９６７ ④ ６ ５.７８

１ １.０１２

② １.３４ ２ ⑤ ７.９６１ 8

④

③ ０ ０.００３ ⑥

2           にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

②

③

⑮ 力だめし

0.387 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

9.049 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.697 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.034 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

15

(各10点)

(各10点)

目指せ90点！



名まえ

① ④

1           にあてはまる不等号を書きましょう。

６９ ５.７８８.９６７

②

③

④

2

②

③

７.９６１

１.０１２０.００３

          にあてはまる数字を書いて、小数を式で表しましょう。

①

⑤

⑥ １０

２１.３４ 8

⑮ 力だめし 答え

0.387 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

9.049 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

5.697 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×

1.034 = 1× ＋0.1× +0.01× ＋0.001×
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目指せ90点！


